[lokasaTenbCcTBO MHAUNCKUX MaTEMATUKOB
(npamaa T Nudparopa)
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(a+b)*2=4ab/2 + c"2
a2+2ab+b"2=2ab+c"2
a2+b"2=c"2

[MpumevaHue

0) MNpexae 4yem paboTaTtb C JoKa3aTeNnbLCTBOM Hago 0b0oCHOBATb,

4YTO BNMcaTb KBaapaT B KBagpaT BOOOLLE BO3MOXKHO

1) PaccmoTpum npounsBosnbHbIN KBagpar. [lpoBegem yepes 2-e ero
NPOTMBOMNOSIOXHbIX BEPLUMHBLI MPOU3BOSIbHBIM 0Dpa3om 2-e
napannenbHblie NpaMble, a Yepes 2-e aApyrne BepLUnHbl NpAMbIE,
nepneHauKynapHble K 3TUM napannenbHbIM MPsMbIM. CJD)

2) JOKaXeM, YTO noslydeHHas
dourypa Toxxe KkBagpar:
YCTaHOBMM PaBEHCTBO YITIOB,
TOraa Bce TP-KM paBHbI NO
CTOPOHE (rMnoTeHy3e) n 2-m
npunexawmm K Hen yrrnam

3) N3 paBeHCTBa TP-KOB CrieayerT,
4YTO BCE CTOPOHbI HalLlen urypsbl
PaBHbI, @ T.K. YIrMbl NpaAMble - TO
9TO KBagpar
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